民族复兴必将在 改革开放进程中实现

习近平总书记中外记者 见面会讲话启示②

■详见第3版

国内统一刊号: CN15-0002 邮发代号: 15-1 今日12版

作职责使命 深化改革 开拓创新 保持和增强政治性、先进性、群众性 更好把广大

新闻工作者凝聚起来 真正建设成为 记

者之家 。希望广大新闻工作者坚定 四

个自信 保持人民情怀 记录伟大时代

讲好中国故事 传播中国声音 唱响奋进

凯歌 凝聚民族力量 为实现 两个一百

年 奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的

习近平

2017年11月8日

新闻工作者代表:

中国梦不断作出新的更大的贡献!

中共内蒙古自治区委员会机关报

2017年11月9日 Т西年九月二十一 星期四 第24964期

习近平和夫人彭丽媛陪同美国总统特朗普 和夫人梅拉尼娅参观故宫博物院

新华社北京 11月 8日电 (记者李忠发 谭晶晶 潘洁)国家主席习近平和夫人彭丽媛 8日陪同来华进行国事访问的美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅参观故宫博物院。两国元首夫妇在故宫宝蕴楼茶叙,共同参观故宫前三殿,观看文物修复技艺展示和珍品文物展,并欣赏京剧表演。

季秋时节,故宫红垣溢彩,黄瓦流光。习近平和夫人彭丽媛在故宫宝蕴 楼迎接特朗普和夫人梅拉尼娅。两国 元首夫妇互致问候,亲切寒暄,共同步 入宝蕴楼落座茶叙。

宝蕴楼内茗香满室,乐音绕梁,人文渊薮。习近平热烈欢迎特朗普在当选美国总统1周年之际来华进行国事访问,感谢特朗普全家今年4月在海湖庄园的热情接待,祝特朗普夫妇在中国访问愉快。

习近平强调 ,特朗普总统此次访华意义重大 ,不仅为中美两国高度关注 ,也为世界各国所瞩目。相信在双方的共同努力下 ,这次访问将取得积极和重要成果。习近平应询向特朗普介绍了中国经济社会发展现状和刚刚闭幕的中共十九大重要成果。

特朗普感谢中方对他此次访华作出的周到安排,祝贺中共十九大圆满闭幕和习近平再次当选中共中央总书记,称赞中国经济发展取得的成就,期待对中国的国事访问取得成

习近平向特朗普介绍了故宫的历史,指出故宫是了解中国历史文生对的窗口。随后,习近平参观不可或缺的窗口。随后,习近兴参观。而同特朗普夫妇前往前三殿参过太别。对后,存城引生重的太和殿广场合影。对自己,在恢弘庄重的故宫中轴线,体会会观观了太和殿、中和殿、保和殿、体会的和宫大殿中文名称中蕴含的和宫中域、大大殿中文名称中蕴含的和宫中域、不时兴趣盎然地驻足



11月8日,国家主席习近平和夫人彭丽媛陪同来华进行国事访问的美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅参观故宫博物院。 这是两国元首夫妇在太和殿广场合影。 新华社记者 兰红光 摄

凝望 ,仔细品味着朱墙黄瓦、雕梁画 栋 ,更对底蕴深厚、内涵丰富的中国

传统文化深表赞叹。 参观完前三殿后,两国元首夫妇 来到故宫文物医院,先后观赏了钟表、 木器、金属器、陶瓷、纺织品、书画等文 物修复技艺展示,现场参与书画修复 体验,并共同观看了珍品文物展。两 国元首积极评价中美两国在文物修复方面开展的广泛、深入合作。

红日衔山,华灯初上,两国元首夫妇转入畅音阁,沿途欣赏景泰蓝工艺精品和制作技艺展示并点蓝互动,共同欣赏京剧《梨园春苗》、《美猴王》、《贵妃醉酒》三个精彩剧目。来宾们阵阵掌声和声声喝彩不

绝于耳。

参观交流期间,两国元首还就治 国理政及中美关系等共同关心的问题 交换了看法。

中共中央政治局委员、中央书记 处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共 中央政治局委员、国务委员杨洁篪等 参加上述活动。

李纪恒在全区深化国家监察体制改革试点工作培训会上强调

坚决落实党中央决策部署 高标准完成国家监察体制改革任务

自治区领导李佳、张建民、曾一春、张院忠、李杰翔、呼尔查和自治区人民检察院检察长马永胜出席会议,自治区党委常委、纪委书记刘奇凡主持会议

李纪恒强调,深化国家监察体制改革试点工作,时间紧、任务重、要求高。各级要准确把握党中央关于深化国家监察体制改革的部署要求,打牢



11月8日下午,全区深化国家监察体制改革试点工作培训会在呼和浩特召开。

思想、物质、底数、制度等工作基础,把握机构组建、人员转隶、全面融合等关键环节,搞好与人大换届衔接、纪法衔接、法法 衔接等工作衔接,及时发现和有效解决问题,积极稳妥推进各项重点工作,确保改革既定的时间表和路线图得到有效落实。

李纪恒强调,要认真履行深化国家监察体制改革的重大政治责任,形成推进改革的强大合力。各级党委要担起主体责任,加强统筹协调,落实责任分工,切实抓好改革试点工作。各级党委书记要当好第一责任人,亲自上手落实,统筹推进工作。各级纪委

要担起专门责任,细致谋划、具体操作,协助党委抓好组织实施。各有关单位要通力协作、各负其责,不折不扣地落实好中央要求。要严明纪律,保障改革目标顺利实现。

本报记者 袁永红 摄

会议以视频形式召开,各盟市、旗县(市、区)设分会场。

习近平致中国记协成立80周年的贺信

值此中国记协成立80周年之际, 我代表党中央,向你们表示热烈的祝贺!向全国广大新闻舆论工作者致 以诚挚的问候!

长期以来,中国记协加强新闻队伍建设,拓展对外新闻交流,引领广大新闻工作者积极宣传党的主张,深入反映群众呼声,唱响主旋律,传播正能量,为我们党团结带领人民不断取得革命、建设、改革伟大胜利凝聚了强大舆论力量、营造了良好舆论氛围。

在新时代 希望中国记协深入学习贯彻党的十九大精神 牢记党的新闻舆论工

新华社北京 11 月 8 日电 (记者 胡浩)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 8 日致信祝贺中华全国新闻工作者协会成立 80 周年,向全国广大新闻舆论工作者致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,长期以来中国记协加强新闻队伍建设,拓展对外新闻交流,引领广大新闻工作者积极宣传党的主张,深入反映群众呼声唱响主旋律,传播正能量,为我们党团结带领人民不断取得革命、建设、改革伟大胜利凝聚了强大舆论力量、营造了良好舆论氛围。

可近平强调。在新时代,希望中国记协深入学习贯彻党的十九大精神。实证党的新闻舆论工作职责使命,深化改革,开拓创新,保持和增强和增强和广大。要好把广大者凝聚起来,真正建设成者坚定大新闻工作者凝聚起来,真正建设成者坚定大新闻工作者凝聚起来,有强工作。是一个代,讲好中国故事,传播中国故事,发聚民族力量,为华华响奋进凯歌,凝聚民族力量,为华华响奋进凯歌,凝聚民族力量,为华华,两个一直等不断作出新的更大的贡献。(贺信全文另发)

8日上午,中共中央政治局常委、中 央书记处书记王沪宁在人民大会堂会见 出席庆祝中国记协成立80周年大会暨第 27届中国新闻奖颁奖报告会的新闻工 作者代表并讲话。他表示 习近平总书记 对新闻舆论工作和记协工作高度重视 ,专 门发来贺信。我们要认真学习领会 把习 近平总书记的亲切关怀转化为进一步做 好新闻舆论工作、开创记协工作新局面 的强大动力。新闻舆论战线要牢固树立 四个意识 深入学习领会习近平新时 代中国特色社会主义思想 努力做到学 深悟透、融会贯通 在学懂弄通上下功 夫 在做实宣传上下功夫 在凝心聚力上 下功夫 采取群众喜闻乐见的方式把党的 十九大精神讲清楚、讲明白、讲到位。中 国记协要认真落实习近平总书记一系列 重要指示精神 深化改革 增强活力 组

织广大新闻工作者坚定不移跟党走 为学习宣传贯彻党的十九大精神作出贡献。 国务院副总理刘延东在会上宣读了习近平的贺信。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席大会并讲话。他说 要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 聚焦聚力学习宣传贯彻党的十九大精神 牢记职责使命 发扬传统、开拓创新 用笔力和脚力书写人民业绩 "用智慧和真情讲好中国故事 ,奋力

谱写新时代党的新闻事业新篇章。会议为获奖者代表颁奖。中国记协主席张研农致辞。人民日报社、新华社、中央电视台、河北广播电视台、重庆日报社等单位的获奖代表在会上发言。

全国人大常委会副委员长艾力更 依明巴海 全国政协副主席卢展工出席上述活动。中央有关部门、中央新闻单位负责同志,中国记协常务理事和新闻工作者

代表约300人参加会议。 中国记协是党领导的全国新闻界的人民团体,现有217个团体会员单位,

联系全国6800多家新闻媒体的百万新闻从业人员。

自治区政府与中国农业发展银行 签署党建引领政策性金融扶贫 实验示范区合作协议 布小林解学智见证签约

本报 11月8日讯 (记者 戴宏) 11月8日,自治区政府与中国农业发展 银行在呼和浩特签署党建引领政策性 金融扶贫实验示范区合作协议。

自治区党委副书记、自治区主席布小林,中国农业发展银行董事长解学智见证签约。

中国农业发展银行将我区确定为创 建党建引领政策性金融扶贫实验示范区 的重点省区 是全国12个创建的示范区之一。示范区旨在通过加强党建共建工作,对全区31个国家级贫困旗县,在信贷政策、信贷规模、服务创新、资源配置等方面予以倾斜,促进建档立卡贫困人口早日实现 两不愁、三保障 目标,确保贫困旗县顺利脱贫摘帽。

自治区副主席艾丽华参加签约仪式, 自治区政府秘书长包振玉主持签约仪式。

海生